

“道路平了,还装上了健身器材”

昔日脏乱差一条街 如今变了新模样



四棉西社区内的道路被修补得干净整洁

“咱这门口干净多了,这条路原来不能睁眼看,现在路也平了,还装上了健身器材,还有这么多宣传栏宣传身边的好人,真不错!”

这是棉纺路街道四棉西社区的居民们发出的感慨,原来四棉西社区门口是大家头疼的事情,卖水果的流动摊位乱摆乱放,垃圾塑料袋是满天飞,到处是堆积的

垃圾与疯长的野草,这条路又是居民们去菜场买菜的必经之路,社区与居民都感到头疼。

后来,经过多次多方讨论,社区决定对此条道路进行改造平整。经过近一个月的施工,原来的破损道路得到了平整,统一铺上了透水砖,社区又联系安装了一部分健身器材,为老人们健身提供了方便。另外又安装牌桌石凳,也为在四厂中街娱乐打牌的人们提供了便利。不仅如此,社区还在路边安装了24块宣传栏,内容涉及社会主义核心价值观、社区好人好事、科学健身小知识等。

这是棉纺路街道办事处针对辖区老旧的特点,为民办实事、提高居民幸福指数的创新举措。四棉西社区在这一活动开展以来,共在辖区楼前楼后闲置空地开发出健身园一处、休闲娱乐一处,合计面积约500平方米。

记者 张改华 通讯员 冯建红 文/图

社区快讯

郑煤机社区 发放医保卡工作 认真、细致

近日,郑煤机社区工作人员认真整理材料、逐个核对信息,及时通过电话联系的方式告知参保对象或其监护人领卡时间及地点,力争在最短的时间内让他们拿到医保卡。有些新参保居民对医保卡的使用及医保政策不太了解,领卡过程中,社区工作人员详细为居民解答续费方法、时间及相关政策,并要求居民在签领表上签上姓名及领取时间,以保证不漏发,不错发。

记者 张改华

陇西社区 社区委员拾金不昧 赞!

2016年12月27日,绿东村陇西社区委员李笑阳在道路上工作时,捡到一个黑色包,当时李笑阳只有一个念头,就是尽快把包在第一时间归还失主,他在原地等待,在不见失主回来后无奈之下打开包,发现里面有手机、钱财和多张卡等。随后,李笑阳打开手机查找紧急联系人的电话号码,然后通过紧急联系人通知了失主。失主到社区服务中心接过失而复得的包时,显得格外惊喜和感动,并执意要给李笑阳酬金以表示感谢,李笑阳说什么也不肯收。

记者 张改华 通讯员 李玉兰 袁洋



社区人员齐上阵 辖区广告无踪影

2016年12月27日,绿办电缆社区对辖区内城市小广告进行专项清理行动。

小广告一直以来都是城市管理中的一大顽疾,严重影响着城市的洁净与美观。特别是路灯杆、公路站台、学校围墙、街边配电柜以及小区进出口的小广告尤为严重,这些小广告的内容主要为房屋出租、招工等信息,部分以诱骗他人钱财为目的,不仅影响市容环境,对公共设施造成损坏,也严重影响社会

环境秩序。

针对近一时期城市小广告有所复发的实际情况,电缆社区在辖区范围内开展清理街边小广告专项整治行动。工作人员步行对辖区主要道路、灯杆、墙壁等公共设施逐一进行检查清理,彻底清理掉城市“牛皮癣”,累计清理乱张贴的非法小广告400余张,覆盖乱涂写和乱刻画的非法小广告20余处。

记者 张改华 通讯员 冯福霞 屈菲 文/图

世纪豫花园小区 协调修补房屋漏水

多日愁眉不展的世纪豫花园小区居民李女士终于笑了!原来,家住世纪豫花园8号楼2单元的李女士前几天到三官庙街道办事处反映称,家中厨房位置天花板漏水严重,墙体掉皮,已经影响到正常生活,由于种种原因迟迟没有得到妥善解决,希望办事处能够出面帮忙解决。得知此事,办事处立即通知所在社区负责人,在2016年12月19日和办事处工作人员来到李女士家进行实地查看。经过一番调查,终于找到问题所在。次日,工作人员和物业维修人员冒着严寒,找来水泥及防水材料认真细致地修补完毕。记者 张改华

庆元旦 迎新年

三官庙社区 迎元旦 深入开展城市精细化管理宣传

在元旦来临之际,三官庙社区加强深入开展城市精细化管理宣传工作,运用板报、条幅等宣传途径,对城市精细化管理进行深入宣传,形成浓厚的社会氛围,争取广大居民理解、支持和参与城市精细化管理,自觉维护市容市貌,不断提高市民文明素质。

为使城市精细化管理落到实处,三官庙社区对辖区的11个院落认真进行清扫,保证每个小区卫生环境整洁,实行了每天巡回检查,确保环境整治整改工作长效有序开展下去。

记者 张改华 通讯员 孙新豫 文/图



白鸽社区 开展“庆元旦 迎新春”文艺联欢会

2016年12月28日,白鸽社区携手社区夕阳红艺术团举办了一场以“庆元旦 迎新春”为主题的元旦联欢会,大家欢聚一堂,共同庆祝新年的到来。

元旦联欢会在开场舞《青春飞舞》中正式拉开帷幕。《中国功夫》功夫扇展现了社区老年人英姿飒爽的精神风貌,舞蹈《浪漫草原》让大家感受到少数民族舞蹈的独特魅力,广场舞《妹子 美美哒》让大家仿佛回到了那段激情岁月中。

整场联欢会充满了温馨、欢乐、热烈的浓厚氛围,展现了社区积极向上的精神风貌。此次活动的举办,不仅加强了社区文化的发展,也进一步增强了社区居民的凝聚力,为和谐社区的发展建设打下了基础。记者 张改华 通讯员 李红林 郭良艳 文/图



2016年12月29日,中原区互助路小学举办了一场特殊的元旦晚会,特殊之处在于晚会完全是以全体学生为主

互助路小学 一场特殊元旦晚会丰富校园生活

导,通过学生与家长之间互助以及学生与教师的互助编导而成。据了解,中原区互助路小学在紧抓教学质量不放松的前提下,更把班级文化建设放在十分重要的位置,力求以积极、健康、个性化的班级文化影响学生的成长和发展,使学生的心态得到改善,情操得到陶冶,视野得到拓宽,灵魂得到净化,品味得到提升。和谐的班级文化不仅丰富学生的校园生活,更使得个性得以张扬。记者 张改华 通讯员 蔡亚莎 文/图

省五建社区 积极做好独生子女父母奖励扶助工作

近日,省五建社区积极做好2017年独生子女父母奖励扶助对象的宣传和登记工作。对每一位前来办理申请奖励扶助的居民,工作人员热情接待,认真解答政策问题,对其提交的材料认真核对,手把手地教居民们填写表格。对材料齐全的人员立即收件,认真登记,及时、高效地为居民办好此次计划生育家庭申请奖励扶助工作。记者 张改华 通讯员 雷丽